

Виходить у Львові щодня (крім неділі і св. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакция: Адміністрация: Газета Чарнецкого ч. 8.

Письма принимают за плату франковані.

Рекламы апертають за плату на окреме замовлення з вложенем оплати поштовою.

Рекламы ці не печатають від оплати поштовою.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Паредплата у Львові в бюрі дзевників Люд. Пльона і в н. к. Староствах на провинці: на цілий рік зр. 2-40 на пів року " 1-20 на чверть року " ---60 місячно " ---20

Поодинокое число 1 кр 3 почтвоем пере силкою:

на цілий рік зр. 2-40 на пів року " 2-70 на чверть року " 1-35 місячно " ---45

Поодинокое число 3 кр

Додаток до „Газети Львівської“.

Новий закон податковий.

I. Про загальний податок заробковий.

(Дальше).

§. 19. Краєві комісії для заробкового податку, що їх устанowitz ся для кожного краю з окрема, мають рїшати відвїдкисаня, подані проти визначеня вимїру податку, як і проти признаного чи відказаного звільненя від негож, відтак мають они видавати свої гадки і подавати внески в контингентову комісію що до визначеня чи там справленя контингентів для поодипоких товариств.

Краєві комісії для заробкового податку складають ся з предсїдателя і з числа членів та їх заступників, установлених в приложенїм до закона взірци, котрих покличе ся в означений там спосіб.

Вибраних краєвими соймами членів та їх заступників належить покликувати з помежи обовязаних до заробкового податку в тим краю після виборчого правила, яке устанowitz дотичний краєвий сойм, при чім треба по всякій змові брати на увагу чотири кляси сего податку.

Вибори, що їх заряджувати муь торговельні та промислові комнати, належить переводити після дотичних постанов їх уставів і ділових порядків.

Предсїдательв каждой краєвої комісії та їх заступників іменує міністер скарбу.

§. 20. Вибирати можна лише таких податників, мужчин, відносно таких урядників-діловодців, що скінчили 24-тий рік життя і хїснуть ся вповні горожаньскими і політичними правами.

§. 21. Вибір можуть відклонити члени ради державної, краєвого сойму, відтак особи, що мають поверх 60-ти літ або навщени єуть тілесними хлбами, котрі їм на перепонї, вкінци в часї чотарох слїдуючих літ особи, що вже належали без перерви через чотири роки за членів до комісії для заробкового податку, або що єуть вже членами якої оцінкової комісії для особистого податку доходowego.

Призванї заступники входять в кождім огляді на місце членів.

Чи відклонене єсть допустиме, рїшає предсїдатель комісії без ніякого дальшого відкликания.

§. 22. Членів комісії та їх заступників понликуєть правильно на чотири роки.

З кінцем кожного другого року уступає по половинї з іменованих і вибраних членів та їх заступників. З нерівного їх числа уступає на перемиїну більша, то менша часть, а іменно вперве часть більша.

Котрі уступають вперве, означаєть льос. Уступивших можна понликувати знова.

Доповняючі вибори, як також іменованя, щоб засугити перед часом уступивших чи відкликаних функціонарів, мають стійність ще на прочий час урядования.

Мандат, уапсканий вибором погасає, скоро его державець потеряє вибираємість.

б) Дїловодство комісій для заробкового податку і краєвих комісій для сего податку.

§. 23. На кожде засїданє комісії має предсїдатель спросити всіх її членів, відносно на місце членів, що спивенї, їх заступників.

Комісії єуть здїбні ухвалювати, коли вромї предсїдателя або его заступника єсть присуїтна бодай половина членів.

Колиб не явилось число членів, потрібне до ухвал, то належить спросити письмом на найближше засїданє всіх членів — з тою замїткою, що комісія буде здїбною до ухвал і без огляду на число присуїтних.

§. 24. Рїшеня комісії западають безглядною більшостяю голосів присуїтних членів. Предсїдатель голосує лише при рівности голосів.

Наколи при голосованю над висотою якогось числа не дійде до безвглядної більшости голосів, то належить дочислювати голоси за найнекористнійшим для податника числом, до голосів за найближшим, для него користнійшим, і то так довго, аж доведе ся до більшости.

§. 25. Коли пересправляєсь над оподаткованєм якогось члена комісії, его жени, рідняків чи свояків в горїшнім і долїшнім колїні, чи аж до третого степеня в поколїню бїчним, то має дотичний член віддалитись перед обрадою і запавшою ухвалою. В подобнім случаю повинен і предсїдатель передати провід своему заступникови, а про случай і якомусь присуїтному членови. Такі самі основи належить примїнювати, коли пересправляєсь що-до підпри-

МЕННІ.

З життя тунезийского пастушка (З німецкого — І. Т. Екардта).

(Конець).

З того дня став ся Менні душею краму. З „мавбруком“ жебрухи прийшло дійстно і благословене боже. На Мугамета Бербуші і его феви вже мало хто й дивив ся.

По тим вельможї з Угорцини, котрий ще раз зайшов був до пана Алїго, прийшов і другий та й третий подорожний. І чужим і своїм закупникам подобав ся розумний хлопець, що умів так неумоимо розкладати матерї та їх захвалювати. Та бо й не було в цілім соуку такого другого, як Менні. Ледви що місяць побув в краму, а вже знав всі матерї, знав, як називають ся всі краски. Ніхто не умів так розложити до світла сріблом вишивану юнку, ніхто не міг так уложити у фалди спідницю — та й ніхто не умів так зручно закрити місце погризене молями, та ухватити таку матерїю купуючому, як Менні. Научив ся також борзо і мїшанквї всіх язиків, та пізнавати і обходити ся з каждою народностяю після єї характеру. З его то метвої голови виїшла також гадка, щоби закупникам, котрі не можуть зважити ся, заносити товари на показ до дому, а не кожче маючим людям давати иредит — новїстг, котра опїсля приносила обильні плоди.

Завсїгди й прихильний, завсїгди готовий до послуги став ся він правою рукою своего

пана. Сусїди в соуку аж усміхали ся споглядаючи на него, як він торгував ся і тїпчили ся, що дитя з їх віри перейшло ще літїв. Малий купець позискав собі навіть старого провідника чужинців, Шлема. Бо то преці Менні на то вплинув, що старомодний пан Алї зрозумів konieczність порозумїня та концесїї і платив посередникови жаданий процент і тим забезпечив собі его посередництво.

Дійшло поволи до того, що проти всякого звичаю, чужинці не ставали вже перед виставою пана Мугамета, але заходили насамперед до Алїго Бербуші.

За всю ту вірну службу, за таке піднесенє торгу повинен був, так здавало ся, дїждати ся і подяки. Але хлопець якоєсь не кожче міг єї добачити. Правда, що пан Алї обходив ся з ним добре, як звичайно музулмани зі своїми слугами, але з другого боку і сварив дуже за кожду хоч би як малу провину. Скорий до гнїву кляв він тогди і відгрожував ся, а хлопець, що вирїс на свободї і був свїдомий себе, бояв ся того. Коли его пан за дня, часом і во-лїєм невинно посварив, то він вечером вже й нічого не ваяв до губи. Тогди бувало звязе в своїй комірчинї своє шмаге в хусточку і по-становить собі на другий день забрати ся. Але через ніч відрадить ся, ветає помирений і успокoєний, та іде знову з паном Алїм до краму.

Розвезенї дїти его господаря, Юнес та Ганїфа, допїкали Менніму також нераз своїми нечемностями. Але супротив тих ставав батько немилосердно по сторонї своего слуги, а раз навіть вбив влїзлого Юнеса по підшвах за то, що він посємїв вдарити Менніго.

Але що-до виплати обїцяної місячної платїї, то пан Алї якоєсь не дуже ставив ся в словї. Лиш раз в чершїм роцї дістав Анїмер срібний дуру на руку. Менні мусїв вдоволяти ся тим, що дістав иноді пару мідяків. Тї перші заробленї гроші складав він старанно в червону монешку, а коли вже з них призбирали ся маєстри, то прийшла єму на гадку прикраса для Рукеби до волося. Пішов до золотаря і купив срібний ланцушок, та казав причепити до него цїсаря Гераклїя з его матерю Григорїєю межи двома ручками від уроків.

Тимчасом пана Алїму вело ся що раз лїпше. Его жінка убирала ся в що найкраснї сукнї, а на тарелях появляли ся що найвибагливішї страви. Вечером, по вечерї приймав купець приятелїв і свояків кавою, наргїлем, солодошам та музикою. Тогди грала музика, аж перші пївні запїяли, тапечинці викрочували ся та вигинали ся, з кадильниць розходив ся запах, а гостї сїдїли довкола та попивали каву і поважно споглядали на представлєнє. З жіночої комнати заглядали крїзь решїтку та виконницї жінки та голосним „ав, ав“ відзивали ся, коли єпівано пієні, а відтак і самї заїдали, підчас коли Менні послужував гостям. Часом мусїв і він своїми штуками забавляти гостей. Перебраний за козу і вигравуючи на сопїлцї подобав ся всім загально.

Коли так Менні послужив два роки у Бербушіго, здавало ся тому, що пора би розширити свій крам. Раз по полудни, коли то якийсь англїйський льорд лишив тільки грошїй в крамі, що Менні аж мусїв заєлонити дверї перед звистними оусїдами, дарував єму пан Алї пере-

що мав свояка, а подорожні зі страхом пізнали, що стали жертвою злодійської штуки. „Своак“ пропав без вісти, а всі подорожні, що їхали з бурмістром, мусять тепер ставати перед судом, за нівельну поміч в крадежи.

— **Помер** в Чернівцях Іларій Окупецький, пенсіонований контролор поштовий, член всіх руско-народних буковинських товариств, в 65-тім році життя.

— **Mody Paryskie.** Під таким заголовком виходять у Львові під редакцією п. Александра Мільського двотижневник, призначений для моди, туалету, робіт жіночих і вауки крою суконь. До часописи долучаються дуже докладні таблиці крою, до котрих подають ся ще й потрібні пояснення, так, щоби можна вивчити ся крою. Mody Paryskie виходять що 1-го і 15-го кожного місяця і коштують чвертьрічно 1 зр., піврічно 2 зр., а річно 4 зр. Редакція і Адміністрація у Львові, ул. Личаківська 27.

Штука, наука і література.

— **Мала менажерія.** Накладом руского товариства педагогічного у Львові. 48 образків на 8 картках великої чвертки. Ціна 35 кр.

— **Белика менажерія.** Накладом рус. тав. педаг. у Львові. 40 образків на 8 картках великої чвертки, більшої ніж попередня книжочка. Ціна 40 кр. Є се дальша черга сегорічних видавництв нашого педагогічного товариства, котриі вдовольняє оно загально почуваній потреби книжочок, пригожих на коляду для руских дітей. Про першу сегорічну книжочку сеї черги згадали ми вже, тепер щиро поручаємо нашій громадї і сеї дальші книжочки.

— „**Джонатана Свіфта — Подорож Гулівера до краю веліканів**“ в перекладі Василя В—р—я появила ся осбною книжкою у Львові накладом руского товариства педагогічного. Стор. 31 вітійки. Ціна 25 кр.

— „**Начерк історії унії рускої церкви з Римом**“ Накладом комітету ювілейного. Львів 1896. — 154 стор. 8°.

ним вигнавший ся в гору, опалений хлопець в пастушій одежи.

— Вітай нам в хаті, сину мій Менні — відозвав ся батько.

По вечери, коли обмили собі руки, розповідав Менні батьковий і підслухуючій Аїші, чого зазнав на службі у Анімера та шіта. Прийшовши до тої пори, коли став управителем крамницї при улиці Мурджанї, так розповідав:

— Там сидів я і продавав, що і як хотів, а вечером приносили уторгованї гроші мому панови Алїму. А він менї й доброго слова не сказав, кляв ще мій рід, коли я за мало розпродав. Аж ось, саме в Рамадан прийшов якийсь християнський пан з панкою і торгували мідянну посудину. Я вже через два дні нічого не продав, бо в горячій порї богатї люди не сидять в місті, але ідуть над море. Я бояв ся его лайки та й продав тоту посудину за два дури — Алї купив сеї лайи за шів у якогось Марокканця.

Коли я вечером з ним обчисляв ся, він розлютив ся і став ще гірше мене лаяти як звичайно. То було в піст, то може й перемляв. Греки стояли при тім і насміивали ся з мене, а пан Алї так розсердив ся, що хотів мене вдарити. Я уступаючись утік з базару, лишив проклятий кафтан нівельника в крамницї, а взяв свою стару одежицу; черевики поставив на порозї, двері замкнув, а ключ віддав сусїдови лікарєви. Відтак побіг я до Юндука, звідкі наші люди ідуть в гори, вастав там мовчаливого Саїда і при божїй помочи приїхав домів.

— Так вже було назначено — додав Ібрагім, а Аїша і собі потакнула головою.

Пан Алї, коли его сердитість минула і він вечером прийшов домів, счудував ся не мало не заставши там Менніго. На другий день рано кляв на чім світї стоїть, коли й в крамницї при улиці Мурджанї Менніго не було, а кафтан і черевики були найліпшим доказом, що пташок вирвав ся, щоби вже більше не вер-

— „Дзвінка“ ч. 24 містить: Казку „Неймовірно“ переказану за Андерсеном; — розвідку „Дещо про тундру“; — докінчена оповідання „Подорож до Бразилїї“ Растика; — докінчене начерків „З життя звїрят“; — оповідане „Цїкава пригода старого стрільця“ з німецького; — розвязку загадки звукової, запросини до передплати. Ілюстрація представляє „Повиси слонів“. До того числа доданий і заголовний лист розника зі змістом.

Запросини до передплати.

Маю честь повідомити Високопреподобне і Всечестнїше Духовенство, що недовві зачне ся друкувати в нашій друкарні в Жовкві в руским перекладі цїне дїльце кардинала Россїнольшого п. з. „Правди вічні“ і буде виходити зошитами місячно (всїх 16). Перший зошит появить ся з початком січня 1897. Знамените се дїльце стане дуже добрим підручником так для місіонарїв, як для загалу Духовенства. Хто проте з Впр. і Всеч. Отців або і вірних кожного стау хотів би се дїльце вabuти, най ласкаво поперед зголосять ся до Заряду друкарнї ОО. Василянїв в Жовкві з тим заявленєм, чи бажає одержати цїле дїльце разом, чи поодинокими зошитами. Передплата цїлого діла виносить 64 кр., поодинокого зошита 5 кр.

З належним поважанєм

Др. Климент Сарницький ч. свк. В. В.

ТЕЛЕГРАМИ.

Прага 24 грудня. Рада громадска вибрала бурмістром Старочеха Срба 45 головами против 42. Молодочех Подліпний вложив тогди уряд заступника бурмістра а Молодочехи заявили, що компромїс Старочехів з Молодочехами вїрваний. Засїданє закрито серед великого крику галерїї.

Бїлград 24 грудня. Король порадившись з правниками всїх партій відмовив підпису ухваленому скупштинию законowi о поступованю ексекутивним, яко противному конституції. Ра-

да міністрів має нині порїшити о дальшїм поступованю.

Париж 24 грудня. Аґентія Гаваса доносить, що поліція в Танґерї арештувала двох Іспанців і Араба, підозріних о убитє німецького банкіра Геснера. Полїція мароканська впа- ла тим, здаєсь, на слїди великої ватаги розбиштцкої.

Лондон 24 грудня. Преса англїйска домагає ся заведеня на Кубї автономїї.

Рух поїздів зелїзничих

важний від 1 мая 1896, після середно-европ. год.

В і д х о д я т ь д о

	Поспїшні		Особові				
	8-40	2-50	11-00	4-40	9-55	6-45	
Кракова	8-40	2-50	11-00	4-40	9-55	6-45	—
Підволочиск	5-55	2-06	—	—	9-30	10-45	—
Підвол. з Підз.	6-08	2-19	—	—	9-48	11-12	—
Черновець	6-10	—	—	10-15	2-45	—	—
Черновець що понедїлка	—	—	—	10-25	—	—	—
Белзця	—	—	—	9-15	—	—	—
Мушина на Тарнів	8-40	11-00	—	4-40	—	6-45 ¹⁾	—
Гребенова ²⁾	—	—	—	—	9-35	—	—
Сколького і Стрия	—	—	—	5-22	9-35	3-05	7-22
Зимної Води ⁴⁾	—	—	—	—	3-29	—	—
Брухович ⁵⁾	—	—	—	—	1-20	—	—
Брухович ⁶⁾	—	—	—	—	3-20	—	—
Янова ⁷⁾	—	—	—	9-45	3-00	8-55	—
Янова	—	—	—	9-45 ⁸⁾	1-05 ⁹⁾	3-00 ¹⁰⁾	6-25 ¹⁾

¹⁾ Від 1 червня до 30 вересня. ²⁾ Від 10 лїня до 31 серпня. ³⁾ До Скольного лише від 1 мая до 30 вересня вкл. ⁴⁾ Від 1 мая до 6 вересня в недїлі і свята. ⁵⁾ Від 1 мая до 6 вересня в недїлі і свята. ⁶⁾ Від 1 мая до 6 вересня в будні дни. ⁷⁾ Від 1 мая до 15 червня і від 1 вересня до 30 цьвітня кожного дня. ⁸⁾ Від 16 червня до 31 серпня що день. ⁹⁾ Від 16 червня до 31 серпня в недїлі і свята. ¹⁰⁾ Від 16 червня до 31 серпня в тижневї дни.

Поїзд благовісний зі Львова 8-40 рано, в Бра- копї 1-48 по полуднї, у Відні 8-56 вечер.

Час подаємо після годинника середно-европейского; він рїзнять ся о 36 мїнут від львівского; коли на зелїзници 12 год., то на львівским годиннику 12 год. і 36 мін.

Числа підчеркнені, означають поручинну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Надіслане.

Ц. к. упр. галиц. акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

перевїс

Контору вимїни і відділ депозит.

котрих бюро містили ся дотепер в мезанїї власного будишку до льокалю фронтowego в партері.

Відділ депозитовий

приймає вклади і виплачує залички на рахунок бїжучий, приймає до перехованя папери вартїснї і дає на них залички.

Крім того впроваджено подїбно як в інституціях заграничних т. зв.

Депозита заховавчі (Safe Deposits).

За оплатою 25 до 35 зр. а. в. річно, депозитар дістає в сталевій касї панцирній сховок до виключного ужитку і під власним ключом, де безпечно і дискретно переховувати може своє майно або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк гіпотечний як найдогіднїши зарадженя.

Приписи відносчі ся до того рода депозитів одержати можна безплатно в відділі депозитовим.

За редакцію відповідає: Адам Кривенецький

Не вистане раз або й два рази „SERVUS“

Ганзена касельске какао вієсьє з маркою „Ш“ випити, лиш щоденне ужыванє помагє дуже добре в недугах жолудкових та внутрішних як також у терплячих на нерви. Треба бачити, щоби купувати лиш правдиве Ганзена касельске какао вієсьє „SERVUS“ в картонах з 33 в станіолє опакованими куєниками по ціні **70 кр.**, бо лиш тогди можна за успіх ручити. Дістати можна у веіх апликах, дрогериях і торголях корінних.

ГАНЗЕН і С-ка, Касель і Хеб.

Генеральний заступник для Австро-Угорщини **Л. Кестлін** в Брегенції. 96

ЧАИ

хвильско-росийско-англійскій знаменитого рода поручає в 1870 отворена торговля

ИСИДОРА ВОЛЯ

у Львові

перше ул. Сикстуска ч. 6, тепер

Гранд Готель, пасаж

Гавсмана ч. 3.

Замовленя виконє старанно, совістно і успішно. За опакованє не числять ся. 84

Артистичне заведење

ритовниче **А. Цігмана,**

Львів, Сикстуска 24, виконє

як найдешевше: стампії металеві і кавчукові, монограми,

герби, марки печаткові, штапці,

квіши і циреляції як пай-

докладнійше і точно в озпа-

ченім часі. 97

Бюро дневників і оголошень

Л. П Л Ь О Н А

у Львові

улиця Кароля Людвика число 9.

приймає

абонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з черепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. —

Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелєві. —

Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури

ляні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8

На жаданє висилає ся катальогіи.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.